



В Невьянске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Невьянск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего ранее не судимого местного жителя, работающего в одном из муниципальных учреждений. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, ночью 9 января 2022 года данный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, настойчиво пытался проникнуть в жилище своей бывшей сожительницы, хотя женщина была против. Для того, чтобы избежать себя от хлопот, доставляемых мужчиной, так упорно стремившимся попасть в её квартиру, гражданка вызвала сотрудников полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Прибывшие стражи порядка для пресечения дальнейших противоправных действий подвыпившего мужчины доставили его в отдел полиции. В одном из служебных кабинетов обвиняемый повёл себя агрессивно и применил физическое насилие в отношении командира отделения ППС. В ходе следствия фигурант вину полностью признал. Следователем СК России в короткий срок по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1650683>